



Архив



09<sup>1</sup> Октябрь  
2021

## **Интерактив, мониторы, кафе и топливо: открыто новое кафе «Баранка» совместно с АЗС «Газпромнефть»**

Объект расположен в поселке Майский на 10 км федеральной трассы А-119 – одной из крупнейших транспортных артерий России. Интерактивная АЗС «Газпромнефть» входит в состав нового придорожного комплекса, где также для клиентов представлены вместительное кафе, детская площадка и электростанция. На АЗС в интерактивном формате представлены встроенные в экстерьер медиа — экраны, которые используются для коммуникации с клиентами. На автозаправочной станции применяются современные технологии — оборудование подключено к единому мониторинговому центру инфраструктуры, который в онлайн-режиме отслеживает исправность приборов и сохранность топлива.

Внедренная на АЗС технология безоператорного приема нефтепродуктов обеспечивает непрерывную работу станции без остановки реализации отдельных видов топлива. На АЗС автомобилистам доступно моторное топливо производства собственных нефтеперерабатывающих заводов «Газпром нефти»: бензины АИ-92 и 95, высокотехнологичное топливо G-Drive 95 и G-Drive 100, дизельное топливо «ОПТИ». К услугам клиентов работает шесть топливораздаточных колонок. Для скоростной заправки большегрузных автомобилей предусмотрены две выносные колонки. Из дополнительных сервисов представлены пункт бесплатной подкачки шин, Wi-Fi, кран с технической водой. Станция работает по системе постоплаты, благодаря чему время пребывания на автозаправочной станции сокращается вдвое. Оплатить топливо водители могут как классическим способом, так и не выходя из автомобиля с

Стационарные водители могут как раньше, так и сейчас, так же выехать самостоятельно с помощью мобильного приложения «АЗС «Газпромнефть». На АЗС расположены магазин, где представлено более 1700 наименований товаров, и фирменное кафе с широким ассортиментом свежей выпечки и ароматным кофе под собственной торговой маркой Drive Café.

«Запуск новой АЗС сети «Газпромнефть» в современном интерактивном формате является важным этапом в развитии транспортной инфраструктуры Вологодской области, способствуя не только улучшению топливной обеспеченности региона, но и повышению комфорта автолюбителей. Новый объект на трассе А-119 стал второй интерактивной станцией сети «Газпромнефть» в области и 46-ой в России. До конца 2023 года в Вологодской области планируется открыть ещё две станции в новом интерактивном формате», – отметил руководитель сети АЗС «Газпромнефть» в России Олег Кузьменков.

Заправить автомобили смогут и владельцы электрокаров – на территории многофункционального комплекса размещена станция зарядки электромобилей. Для тех, кто долго в пути, открыто кафе «Баранка» на 64 посадочных мест с комфортной детской площадкой.

«Предметом особой гордости для нас является одномоментный запуск федеральной трассы А-119 «Вологда – Медвежьегорск» и полноценного многофункционального дорожного комплекса, частью которого стал филиал «Кафе Баранка». Вместе с нашим партнером сетью АЗС «Газпромнефть» мы готовы предложить лучшую дорожную инфраструктуру и разрушить стереотип об отсутствии придорожного сервиса в нашей стране. Кроме того, важно отметить, что путешествия по России стали неотъемлемой частью нашей жизни, в связи с этим наша общая цель – сделать их максимально комфортными, безопасными и привлекательными для любой аудитории», – сообщил генеральный директор ООО «Кафе Баранка» Владимир Красулин.

СПРАВКА:

Сеть АЗС «Газпромнефть» работает в 46 регионах России и насчитывает порядка 1400 станций. Почти на тысячи автозаправочных станций сети есть кафе и магазины. В Вологодской области сеть представлена шестью заправочными станциями. На всех станциях сети «Газпромнефть» действует программа лояльности «Нам по пути». Ее участники получают бонусы, которыми можно расплачиваться за топливо и сопутствующие товары на станциях сети «Газпромнефть» по всей стране.

В 2021 году сеть АЗС «Газпромнефть» в шестой раз стала лауреатом ежегодной премии «Права потребителей и качество обслуживания», получив награды в двух номинациях: «Розничные услуги» и «Выбор потребителей».

## НАШИ НОВОСТИ



фото: Д. Вахрушев  
22.07.2019

03' Июль  
2019

## Деловой завтрак участников российско-шведс...

В Вологде и Архангельске 2-4 июля 2019 года прошли практические...

[подробнее](#)

[смотреть все](#)



Публичная оферта

Обработка персональных данных

© 2022 «Баранка». Все права  
защищены

[ПОСТРОИТЬ МАРШРУТ](#)

[МЕНЮ](#)

[НАЙТИ КАФЕ](#)

[НОВОСТИ](#)

[УСЛУГИ](#)

[КОНТАКТЫ](#)

время работы

24/7

контактный телефон

+7 (981) 421 55 55

